



PR000041^{Q&As}

PowerCenter Data Integration 9.x:Developer Specialist

Pass Informatica PR000041 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/pr000041.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is the first column of the bad file?

- A. Reject reason
- B. Column Indicator
- C. Overflow Indicator
- D. Row Indicator

Correct Answer: D

QUESTION 2

In the TO_CHAR (date) function, what do the format strings D, DD, and DDD produce? (choose one)

- A. Character day of week, character day of month, and character day of year respectively
- B. Day of week, day of month, and Julian date since 4713 B.C. 00:00:00 (midnight) respectively
- C. Each produces numerical day of week
- D. Numerical day of week, day of month, and day of year respectively

Correct Answer: D

QUESTION 3

Referring to the Java transformation: select the statement below which is correct and true.

- A. The Integration Service starts a JVM that executes the byte code to process data
- B. PowerCenter requires an Eclipse Java Development Environment for the Java transformation
- C. No Third Party Java API's are supported in the Java transformation
- D. The Java transformation icon in PowerCenter Designer resembles a coffee bean

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which one of the following transformations may be unconnected in a valid mapping? (choose one)

- A. Lookup, stored procedure, external procedure
- B. Lookup, stored procedure, Java



C. Java, lookup, transaction control

D. Transaction control, Java, lookup

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which of the following statements are valid for Active and Passive Transformations? Choose 2 answers

A. A transformation is active if It rearranges the order of the rows in the pipeline

B. A transformation is active if it does not change the number of rows in the pipeline

C. Transformations can be active and passive at the same time

D. A passive transformation will not change the number of rows in the pipeline

Correct Answer: AD

[PR000041 VCE Dumps](#)

[PR000041 Exam Questions](#)

[PR000041 Braindumps](#)